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“厘米和米”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、填空。（每空 2分，共 14分）

1.在括号里填上合适的单位名称。

一棵大树高 20（ ）。

一本书厚 5（ ）。

一支粉笔长 10（ ）。

2.一根竹竿长 9米，竖直插到水池底部，漏出水面的部分长 3米，水深（ ）米。

3.如果明明走一步走了 50厘米，那么明明这样走（ ）步就走了 1米。

4.一本字典厚 5厘米，3本这样的字典厚（ ）厘米。

5.小明用直尺量一条线段，左边从 2 厘米处开始量起，右边到 7 厘米处结束，这条线段长

（ ）厘米。

二、判断。（每题 2分，共 8分）

1.明明的身高是 132米。 （ ）

2.一张床约 2厘米长。 （ ）

3. 3米=300厘米。 （ ）

4.明明绕一个方形花圃走了 30步，亮亮绕一个圆形花圃也走了 30步。明明和亮亮走的路程

一定一样长。（ ）

三、直接写得数。（每题 1分，共 10分）

4×5= 5×6= 2×4= 4×4= 3+4=
12÷6= 15÷3= 8÷4= 16÷4= 10÷5=

四、操作。（12+8+4+4=28分）

1.量一量，填一填。

2.画一画。

（1）画一条长 5厘米的线段。

（2）画一条比 8厘米短 4厘米的线段。

3.数一数，下面一共有（ ）条线段。
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4.下面三个点，每两点连一条线段，一共连出（ ）条线段。

五、解决问题。（每题 10分，共 40分）

1.教学楼前有一根旗杆，楼高 35米，比旗杆高 15米，旗杆高多少米？

2.有一根彩带用去 11米，还剩 8米。这根彩带原来长多少米？

3.有两根分别长 45厘米和 53厘米的细线，如果把这两根细线接起来，长度够不够 1米？

4.刘娟在玩搭积木游戏，她将三个同样的正方体小木块叠放在一起。如果一个小木块高 4厘
米，她搭起的积木高多少厘米？

附加题。（10分）

下面一共有多少条线段？
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参考答案

一、 1. 米，厘米，厘米。

2. 6。
3. 2。
4. 15。
5. 5。
二、1. ×。

2. ×。

3. √。

4. ×。

三、 20，30，8，16，7，2，5，2，4，2。
四、 1. 略。

2. 略。

3. 3。
4. 3。
五、 1. 20米。

2. 19米。

3. 不够。

4. 12厘米。

附加题

10条。
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